

Pressemitteilung

Hilzingen, Deutschland - Oktober 2023

Renfert bringt hochwertiges Ultraschallreinigungsgerät auf den Markt

Easyclean TEC: Top Cleaning Performance - Top Design

Mit Easyclean TEC bringt Renfert (Hilzingen) ein Ultraschallreinigungsgerät auf den Markt, das den Anforderungen im Dentalbereich gerecht wird. Mit einer Ultraschallfrequenz von 37 kHz lassen sich selbst hartnäckige Verschmutzungen gründlich entfernen. Dabei ist die Anwendung spielend leicht und die Lärmbelästigung auf ein Minimum reduziert.

Das neue Ultraschallreinigungsgerät Easyclean TEC von Renfert dient der leistungsstarken Reinigung in Zahnarztpraxis und Dentallabor. Abformlöffel, Artikulationsplatten oder sonstiges Equipment lassen sich mühelos säubern. Die Reinigungsleistung basiert auf der physikalischen Wirkung des Ultraschalls und wird durch chemische Reinigungsmittel, erhöhte Badtemperatur und regulierte Anwendungsdauer unterstützt. Zusätzlich sorgt die Sweep-Funktion für eine effektive Verteilung der Ultraschallfrequenz und erhöht so die Reinigungswirkung zusätzlich.

- Effiziente Reinigung durch integriertes Heizelement und permanente Sweep-Funktion
- Frequenz 37 kHz
- Zwei vorkonfigurierte Reinigungsprogramme
- Intuitive Bedienung
- Außergewöhnlich lange Lebensdauer

Je nach Verschmutzungsgrad kann zwischen zwei Ultraschallmodi gewählt werden. Während "eco" für einen energieeffizienten und leisen Betrieb steht, sorgt "dynamic" mit optimierter Schallfeldverteilung für eine rundum gründliche Reinigung bei hartnäckigen Verschmutzungen. Das anwenderorientierte Bedienfeld integriert relevante Informationen wie Betriebsmodus, Dauer oder Temperatur. Durch das moderne Design fügt sich das hochwertige Ultraschallreinigungsgerät unauffällig in das Umfeld ein. Die Bedienelemente sowie die Edelstahloberfläche des Gehäuses sind leicht zu reinigen.

Als hochwertiges Gerät "Made in Germany" steht Easyclean TEC für eine außergewöhnlich lange Lebensdauer. Mit einer Garantiezeit von drei Jahren unterstreicht Renfert das Langlebigkeitsversprechen. Easyclean TEC überzeugt mit dem gewohnt robusten Renfert-Charakter. Hier trifft Produkthygiene auf solide Qualität, hohen Anwendungskomfort und zeitloses Design. Das Ergebnis ist typisch Renfert: "making work easy".

2.207 Zeichen

Weitere Informationen

Renfert GmbH | Untere Giesswiesen 2 | 78247 Hilzingen | www.renfert.com

Pressekontakt

Alberta Domnick | Tel. +49 7731 8208 898 | E-Mail: Alberta.Domnick@renfert.com